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Personalnummer: 90454967   Abr.Kr. 93 Kost.   LBS Breg. 1
Landeslehrer V Aktive Planst. 00134516

Schema  Land Lehrer VB I L
DST: 00017051   Kost.: 802025 Besold.dienstalter: 05.00.01

DB/TB: 71027028/9A01 Einst.  SV Berufssch. V
Frau Gehaltsstufe: 03
Sonnweber Beate Anna, MSc BEd nächste Vorr:

LBS Bregenz 1 802025 NGW-lfd:        Bem:
Feldweg 25 NGW-Ntr:        Bem:
6900 Bregenz Besch.Grd.:     100,00

Vers.Nr.: 4594050168

Bezüge Monat Anzahl Wert Betrag

0001 Grundbezug 01/2022 4.391,20

Summe Bruttobezüge 4.391,20

Abzüge Monat Tage Bem.Gdlg. Betrag

Y263 KV/SV/WFB laufend 01/2022 4.391,20 333,74-
YPV3 Pensionsvers.beitrag lfd. 01/2022 4.391,20 450,10-
/440 Steuer gemäss Tarif 01/2022 3.554,19 865,64-

7215 Gew.öff.Dienst Landeslehr 01/2022 28,17-
7630 Zukunftssich. § 3(1)Z15a 01/2022 25,00-

Summe Abzüge 1.702,65-

Überweisung

VORARLBERGER LANDES-  IBAN AT805800014583855018                 2.688,55
Auftraggeber  IBAN AT915800000010035112

Informationen Wert

YSGW Summe Gehalt u. Wahr.zul. 01/2022 4.391,20
/401 Jahressechstel 01/2022 8.782,40
/120 lfd.Bezüge für Sechstel 01/2022 4.391,20
7000 BPK  DG Anteil 01/2022 33,75
/679 BV: DG-Beitrag gesamt 01/2022 4.391,20 67,19-

Steuerbegünstigungen
FB §35     0,00 Pend.P.    0,00 Werbek.    0,00 FB §63    0,00 ZukSi§3   25,00
Allein.V/E NEIN FB ErwM.   0,00 PensAbs   NEIN Stf§68    0,00
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Dies ist die aktuelle Lohnsteuertabelle. Leider wird noch mit dem alten Steuersatz in Stufe 3 gerechnet (35 % statt 32,5% ). Die Aufrollung sollte bis Ende Mai erfolgen. Grundsätzlich wird vom Bruttolohn die SV abgezogen (Y263, YPV3) sowie ev. Gewerkschaftsbeiträge bzw. Pensionsvorsorge, der resultierende Betrag wird dann mit dem jeweiligen Prozentsatz der Tabelle (hier wären es 42 %) multipliziert und vom Ergebnis der entsprechende Abzugsbetrag abgezogen (hier Abzug ohne AVAB): ergibt die Lohnsteuer.




